
 

Про Парламент 
вашого штату 
 
Рівні уряду 
 
Існують три рівні уряду в Австралії – місцевий, штату та федеральний.  
 
Федеральний: Федеральний рівень уряду відповідає за питання визначені в Конституції Австралії, такі, як 
податки, міжнародні відносини (зовнішні зв’язки), оборона, міграція тощо. Прийняті на федеральному 
рівні закони діють по всій Австралії. 
 
Штату: Штати відповідають за питання, які не визначені в Конституції Австралії – ті, які залишили штатам 
під час створення федерації. Штати також займаються такими важливими питаннями, як освіта, охорона 
здоров’я, надзвичайні служби, навколишнє середовище тощо. 
 
Місцевий: По всій Австралії є сотні місцевих рад. Ці ради займаються справами, які знаходяться ближче 
до дому, такими, як громадські служби, дитячі майданчики, збирання сміття та видача дозволів на 
будівництво. 
 
Парламент Південної Австралії знаходиться на рівні штату.  

Розділення повноважень 
 
В Австралії повноваження 1) приймати закони, 2) виконувати закони, 3) приймати рішення стосовно 
законів – розділені між окремими гілками влади для того, щоб вся влада не знаходилася в руках лише 
одного органу. 
 
Парламент/Законодавча влада: Парламент – це основний законодавчий орган. Обрані представники, 
що працюють в Парламенті, розробляють закони для народу. 
 
Виконавча влада: Виконавча влада – це Кабінет міністрів та державні службовці, які підпорядковуються 
Кабінету міністрів, працюючи у різних урядових департаментах. Виконавча влада виконує закони, тобто 
застосовує їх на практиці. Наприклад, викладач в державній школі застосовує на практиці закони, 
прийняті стосовно державних служб освіти. Інший приклад роботи Виконавчої влади – це поліція, яка 
забезпечує виконання кримінальних законів, що їх прийняв Парламент. 
 
Судова влада: Судова влада – це система судів. Головним обов’язком судів є прийняття рішень про закон. 
Наприклад, рішення чи був закон застосований вірно або чи було його прийнято в межах повноважень. 
 
Парламент Південної Австралії належить до гілки влади Парламент/Законодавча влада. 
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Парламент Південної Австралії 
 
У 1856 році в Південній Австралії було проголошено Конституційний Акт, яким передбачено двопалатний 
Парламент. Дві палати одержали назви Палата Зібрань та Законодавча Рада. Слідом за одними з перших у 
світі виборів з таємним голосуванням, перший Парламент Штату провів своє засідання в середу 22 квітня 
1857 року. 
 
Палата Зібрань: Палата Зібрань складається з 47 членів Парламенту (депутатів). Цих 47 депутатів було 
обрано до Палати як представників народу Південної Австралії на 4 роки. Кожний депутат представляє 
свій виборчий округ, що налічує приблизно 25,000 виборців. Політична партія, яка має більшість депутатів 
в Палаті Зібрань стає Урядом Південної Австралії і одержує можливість призначати Міністрів, які керують 
Виконавчою владою. Спікер слідкує за порядком, а символом Палати Зібрань є Булава. 
 
Законодавча Рада: Законодавча Рада складається з 22 членів. Члени Законодавчої Ради обираються 
народом Південної Австралії на 8-річний термін, та представляють увесь штат. Це означає, що всі 22 
члени працюють для вас. На виборах до Законодавчої Ради голоси рахуються інакше, і в цій Палаті 
Парламенту часто більше представників малих партій та незалежних депутатів. За порядком тут слідкує 
Президент, а символом Законодавчої Ради є Чорний жезл. 
 
Функції Парламенту 
 
Парламент виконує чотири головні функції: 
 
Представницька: Парламент – це місце, де південно-австралійці представлені через своїх депутатів - 
членів Парламенту. Члени Парламенту можуть виступати під час дебатів, обговорювати питання та 
пропозиції для того, щоб народ Південної Австралії був почутий Урядом та іншими членами Парламенту. 
 
Перевірочна: Міністри, відповідальні за певні державні департаменти, також працюють в Парламенті. Це 
означає, що ваші представники та різні політичні партії можуть їх перевіряти та подавати запити щодо 
їхньої роботи. Парламент може задавати питання міністрам – як в ході «години питань» (запитання без 
попередження), так і через систему запитів з попереднім повідомленням.  
 
Фінансова:  Парламент – це місце, де затверджуються витрати Уряду. Кожного року необхідно 
затверджувати бюджет. Бюджет на наступний фінансовий рік зазвичай розглядається в червні. 
 
Законодавча: Парламент – це місце, де приймаються та змінюються закони. 
 
Будинок  
 
Будинок Парламенту зведено в класичному стилі з мармуровими колонами, коринфськими капітелями та 
замковими каменями з викарбуваними на них губернаторами, президентами та спікерами 19 століття. 
Головними будівельними матеріалами були мармур з Капунди та граніт з Віктор Гарбор. Кольори палат 
Парламенту наслідують британську традицію: червоний для Законодавчої Ради та зелений для Палати 
Зібрань. Палату Зібрань було відкрито 5 червня 1889 року. В 1936 році сер Лангтон Бонайтон зробив 
пожертву в 100,000 фунтів стерлінгів, що дало змогу розпочати будівництво Законодавчої Ради, яку було 
відкрито 5 червня 1939 року. Два Прем’єри – Том Прайс (1905-1909) та Франк Уолш (1965-1967) 
працювали каменярами на його будівництві. 
 
Ваша участь 
 
Відвідування: Будинок Парламенту знаходиться на розі вулиць Короля Уільяма та Північної Тераси. 
Засідання обох Палат відкриті для громадськості і ви можете їх відвідати. В ті дні, коли Парламент не 
засідає, проводяться екскурсії з гідом з 10:00 ранку до 2:00 пополудні з понеділка до п’ятниці. Всі 
відвідування безкоштовні. Групові екскурсії, включно зі шкільними, треба замовляти через свого члена 
Парламенту. Якщо ви не в змозі відвідати засідання Парламенту особисто, то можете подивитися пряму 
трансляцію онлайн. 
 
Гансард: Гансард – це офіційний стенографічний звіт дебатів в Парламенті. В ньому ви можете прочитати 
всі виступи, що відбуваються в Парламенті. Гансард публікується на вебсайті Парламенту. 
 



Комітети: Невеликі групи членів Парламенту утворюють комітети для більш кропіткої роботи за 
дорученням Палат. Парламентські Комітети мають значні права збирати свідчення та розглядати і 
звітувати по справах в межах своїх повноважень. Громадськість може взаємодіяти з комітетами через 
подання заяв та участь у громадських слуханнях. 
 
Петиції: Петиція – це вимога якоїсь дії. Будь-який громадянин чи група громадян Південної Австралії 
можуть подати петицію в одну з Палат Парламенту, щоб вона прийняла певне рішення. Наприклад, петиція 
може вимагати, щоб Палата ввела певний закон або відмінила чи змінила існуюче законодавство. 
Подання петицій до Парламенту - це давно встановлене фундаментальне право всіх громадян. Воно 
дозволяє окремій особі чи групі викладати свої скарги перед Парламентом. Це один з небагатьох способів 
прямого спілкування між народом та Парламентом. 
 
Демонстрації: Мітинги чи демонстрації на сходах будинку Парламенту дозволяються, але важливо, щоб 
організатори одержали дозвіл від Спікера чи Президента. Це робиться в інтересах людей, які відвідують 
Парламент або користуються тротуаром та дорогою, а також власне і учасників мітингу чи демонстрації. 
 
Контакт з членами Парламенту: Ви можете знайти контактні дані на нашому вебсайті для того, щоб 
обговорити зі своїми представниками питання, які вас турбують. 
 
Порівняння з Федеральним Парламентом 

 
 
  

 
Федеральний Парламент 

Палата Представників Сенат 

Інші назви Нижня Палата Верхня Палата 
Кількість членів 151 76 

Представляють Кожний депутат представляє електорат 
з 110,000 виборців 

Кожний сенатор представляє свій штат 
чи територію. Від кожного штату 
обирається по 12 сенаторів, а від 
територій по 2. 

Термін 3 роки 6 років 
Система 
голосування Преференційна Пропорційна – один голос, що може 

передаватися 
Юрисдикція Закони приймаються для всієї Австралії Закони приймаються для всієї Австралії 
   
 Парламент Південної Австралії 
 Палата Зібрань Законодавча Рада 

Інші назви Нижня Палата Верхня Палата 
Кількість членів 47 22 

Представляють Кожний  депутат представляє електорат 
з 25,000  виборців 

Кожний член Ради представляє всю 
Південну Австралію 

Термін 4 роки 8 років 
Система 
голосування Преференційна Пропорційна – на вибір преференційна  

Юрисдикція Закони приймаються лише для 
Південної Австралії 

Закони приймаються лише для 
Південної Австралії 



Зв’яжіться з нами 
 
Телефонуйте:   +61 8 8237 9100 | 1800 182 097 (безкоштовно) 
 
Пишіть:  GPO Box 572, Adelaide SA 5001, Australia 
 
Відвідайте:  Parliament House, North Terrace, Adelaide SA 5000, Australia 
 
Емейл:  LegCo@parliament.sa.gov.au (Законодавча Рада) 

Assembly@parliament.sa.gov.au (Палата Зібрань) 
  
Вебсайт:  www.parliament.sa.gov.au 
 
Соціальні мережі: 
   Facebook:  @parliamentsouthaustralia 
  Instagram:  @parliamentsouthaustralia 
  YouTube:  South Australian Parliament 
  Twitter:  @LegCouncilSA | @AssemblySA 
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